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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOIRE 
DU 

03 SEPTEMBRE 2019 
_________________________________________________________________________________ 
 

 
CONVENTION POUR INTERVENTION A LA CRECHE BRIN DE MALICE 
Mme le Maire soumet au conseil le projet de convention pour l’intervention des services techniques de 
la commune de Moiré au bénéfice de la Communauté de Communes Beaujolais Pierres Dorées. 
Cette convention a pour objet : le petit entretien courant (tonte de la pelouse, arrosage, taille, remplissage 
du bac à sable, changement des ampoules etc…). Pour ces interventions la CCBPD rembourse à la 
commune un montant de 100 € par place d’accueil collectif par an, soit pour l’instant 2500 €/an, si la 
capacité de la crèche augmente, le montant évoluera de 100€ par place. 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, accepte cette convention et donne tous pouvoir de 
signature à Mme le Maire. 

→ Accord du conseil   
 
TRAVAUX DES COMMISSIONS 
PERSONNEL COMMUNAL 
La personne qui devait assurer le remplacement de notre précédente secrétaire n’est plus en mesure de la 
faire mais nous assurera quand même 3 h/ mois pour la comptabilité tant que la secrétaire que nous 
embaucherons ne sera pas opérationnelle. 

Mme le Maire a rencontré lundi une personne qui serait intéressée pour assurer les 14 h /semaine mais 
n’est pas disponible les mercredis, ce qui nous oblige à modifier les jours d’ouverture au public. Après 
entretien avec les adjoints chargés des permanences il est proposé que le secrétariat serait ouvert au public 
le lundi de 9 h 30 à 12 h avec de 11 h à 12 h permanence des adjoints et le jeudi de 10 h 00 à 12 h avec 
de 10 h à 11 h 30 permanence de Mme le Maire et puis toujours le vendredi de 18 h à 19 h permanence 
des adjoints. 

 → Accord du conseil   

 
ACHAT CAMION 

- La boite à vitesse + jauge gas-oil  du nouveau camion qui présentaient un défaut ont été 
remplacées par le vendeur. :  

- Il a été inscrit « Commune de Moiré + le blason » sur les portes. 
 
ACHAT MATERIEL DIVERS 

- Barrière côté salle la Chapelle : l’entreprise CLAVEL sera recontactée pour une pose dans les 
meilleurs délais.  

 

TERRAIN DE PETANQUE 
Les travaux ont commencé ce jour et devraient être terminés fin de semaine. 

La barrière qui séparait le terrain du passage de l’entrée des locataires a été supprimée. Nous devons 
réfléchir à une autre matérialisation de ce passage (rondins de bois, ………) 

L’ancien portillon sera transformé et réinstallé à l’entrée du passage. 

 

BATIMENTS 

 les 2 portes devant la mairie ont été changées (portes en aluminium) 

 Intervention de l’entreprise le 9 septembre pour réfection électrique de la chaufferie de la salle 
« la chapelle ». 

 Le chauffe-eau du logement de M. DUMONT a été remplacé (200 l). 

DELIBERATIONS 
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VOIRIE 
- Les travaux d’enrobé projeté sont terminés. 

- Il est envisagé des travaux de confortement de la grille de récupération des eaux pluviales sur le 
chemin des coteaux. 

 
QUESTIONS DIVERSES 
 

 Le recensement agriculture principalement pour les friches a été effectué par Jean-Daniel 
RONGIERES et Gaëtan MOREL et sera transmis à la CCBPD comme prévu. 

 


